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Ipencrasbre B Buje crenenu seipaxkenne (H—1)~2: Hll.
Yrnpocture BeIpaskeHUE \/9y + \/25y - \/144]/.

Coxparure 1po6b

IIpu xkakyxX 3HAYEHUSAX IEPEMEHHON UMEET CMbIC/I BBIPDAKCHUE %?
x° —4x -
JIOKaK1TEe TOXKIECTBO 1 27b° —3b 3b 1 =-1
3b-1 92 +1 \9b>-6b+1 9b> -1 '

Pabounii gomxen 6pu1 3a onpeeléHHOE BpeMsa U3rOTOBUTL 160 metaneii.
OnHako exeHeBHO pabodnii M3rOTaBINBAT HA 4 [eTaau 60IbINe, 9eM TIa-
HHUPOBAJI, ¥ 3aKOHYIJI PaboTy Ha 2 THA paHbIIE CPOKA. 32 CKOJIBKO THEH OH
BBIIIOJIHII PaboTy?

JlokaxkuTe, 94TO HpU JTOGOM 3HAYCHUH P ypaBHeHue X2 + px + p* + 2 = 0 ne
UMeeT KOPHEH.

x2 ecmx <1,

ITocTpoiite rpadux GpyHknum y =
\/;, ecm x > 1.
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